

C2070-982^{Q&As}

IBM Case Foundation V5.2

Pass IBM C2070-982 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c2070-982.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which additional components must be installed to use IBM FileNet Case Monitor with a case management application?

- A. Both Microsoft OLAP and FileNet Case Analyzer
- B. Both Microsoft OLAP and Cognos Real-time monitoring
- C. Both FileNet Process Engine and FileNet Case Analyzer
- D. Both FileNet Case Analyzer and Cognos Real-time monitoring

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which statement is correct about a Reset Test Environment?

- A. Deletes all solutions in the Design Object Store only
- B. Deletes then re-creates target object store and re-initializes the Process Engine region. It does not change the Design Object store
- C. Deletes all solutions in the Design Object Store and deletes then re-creates the Target Object store and re-initializes the Process Engine region
- D. Re-initializes the Target Object Store by removing all case objects. All deployed solutions remain in the Target Object store for continued testing

Correct Answer: B

QUESTION 3

How is an instance of a case represented in Content Engine?

- A. The case custom object, task objects, note objects, document objects
- B. The case type object, case folder object, task objects, document objects, note objects
- C. The case folder object, task objects, note objects, document objects, audit history objects
- D. The case folder object, task objects, task step objects, document objects, note objects, audit history objects

Correct Answer: C

QUESTION 4

An IBM Case Foundation architect is implementing a system that includes a wide area network.

There is a concern that the wide area network will have slow latency.

Which parameter should be adjusted?

- A. Set the com.ibm.CORBA.ConnectionMultiplicity size to 0
- B. Monitor the Web container thread pool and increase the value
- C. Increase the com.ibm.CORBA.FragmentSize from the default of 1Kb
- D. Increase com.ibm.CORBA.ConnectionMultiplicity to a value from 5 to 10

Correct Answer: C

QUESTION 5

An administrator has installed IBM WebSphere ILog JRules under the Case Manager License agreement and is going to deploy an ILog Decision Service. Which statement is correct?

- A. The Decision Service may only be invoked directly by IBM Case Manager
- B. The Decision Service may only be invoked by a custom program and cannot be invoked directly by IBM Case Manager
- C. The Decision Service may be invoked by any program as long as it is in response to a request that has originated from IBM Case Manager
- D. The Decision Service may be invoked by any program, regardless of whether this is done in response to a request that has originated from IBM Case Manager

Correct Answer: C

[C2070-982 PDF Dumps](#)

[C2070-982 VCE Dumps](#)

[C2070-982 Braindumps](#)